

Воскресенье 17 сентября, 2023

ТЕМА — МАТЕРИЯ

ЗОЛОТОЙ ТЕКСТ: От Иоанна 6 : 63

*“Дух дает жизнь, а плоть тут бессильна. Слова, что Я вам
сказал — они дух и они жизнь.”*

ОТВЕТНОЕ ЧТЕНИЕ: Второзаконие 6 : 4-6, 10, 12-14, 17, 18

4. Слушай, народ Израиля! Господь - Бог наш, Господь - един!
5. Люби Господа всем сердцем своим, всей душой своей и всей силой своей
6. и всегда помни заповеди, которые я сегодня даю тебе!

10. Господь, Бог твой, дал обещание твоим предкам, Аврааму, Исааку и Иакову, что отдаст тебе эту землю и великие, богатые города, которые ты не строил.
12. Но смотри, не забывай Господа! Вы были рабами в Египте, но Господь вывел вас из земли Египетской,
13. так почитайте Господа, Бога вашего, служите только Ему и только Его именем клянитесь.
14. Не следуйте никаким другим богам, не следуйте богам народов, живущих вокруг вас.
17. исполняйте все наставления и законы, которые Он дал вам.
18. Делайте то, что хорошо и правильно, то, что угодно Господу, и тогда вам будет хорошо.

УРОК ПРОПОВЕДЬ

Из Библии

1. Исход 20 : 1-6

1. И сказал тогда Бог:
2. „Я Господь , Бог ваш, Который вывел вас из Египта, где вы были рабами.
3. Не поклоняйтесь никаким другим богам кроме Меня.
4. Не делайте себе идолов, не делайте изображений и картин того, что наверху в небесах, того, что на земле, и того, что внизу в воде.
5. Не поклоняйтесь идолам и не служите им, ибо Я Господь, Бог ваш, не потерплю, чтобы Мой народ поклонялся другим богам. Те, кто грешит против Меня, становятся моими врагами, и Я наказываю их, и детей их, и внуков их, и даже их правнуков.
6. Но Я буду милостив к тем, кто любит Меня и повинуется Моим наказам, буду милостив к их семействам на тысячи поколений.

2. Екклесиаст 1 : 1, 14, 15

1. Это слова Учителя, сына Давида, царя Иерусалима.
14. Я взглянул на всё, творящееся на земле, и увидел - всё это потеря времени, то же самое, что пытаться поймать ветер.
15. Если что-то криво, ты не можешь выпрямить его, и если что-то утрачено, ты не можешь сказать, что оно здесь.

(3. Екклесиаст 2 : 4-10, 11)

4. И тогда начал я делать великие вещи: я построил дома, посадил виноградники.
 5. Я сажал сады и разбивал парки, и посадил в них все виды фруктовых деревьев.
 6. Я сделал водоёмы, чтобы поливать мои растущие деревья.
 7. Я купил рабов, мужчин и женщин, и были рабы, рождённые в доме моём, у меня были стада коров и отары овец, и было у меня всего больше, чем у кого-либо в Иерусалиме до меня.
 8. Я собрал серебро и золото, я забрал богатства у царей и областей, у меня были певцы и певицы, и всё, что пожелаешь, включая многочисленных жён.
 9. Я стал очень знаменитым, стал более великим, чем все, кто жил в Иерусалиме до меня. И мудрость моя была рядом со мной, чтобы помочь мне.
-

10. Всё, что видели и желали глаза мои, я получал.

11. Но потом я взглянул на всё, что я сделал, подумал обо всей тяжёлой работе, проделанной мной, и решил я, что это всё было потерей времени, попыткой поймать ветер. Никакой нет пользы от всего того, что мы делаем в жизни.

(4. Екклесиаст 12 : 13)

13. Чему нас всё это должно научить : самое главное для людей - почитать Бога и подчиняться Его повелениям, потому что Бог знает всё, что делают люди, даже их дела тайные.

5. От Марка 5 : 21, 25-34

21. Когда Иисус вновь переправился в лодке на другой берег, вокруг Него собралась большая толпа. И Он остался на берегу.

25. Была там одна женщина, которая двенадцать лет страдала кровотечениями.

26. Она много страдала, и многие врачи старались ей помочь. Она потратила на них всё, что имела, но ей становилось не лучше, а хуже.

27. Когда она услышала об Иисусе, она подошла к Нему сзади в толпе народа и дотронулась до Его одежды,

28. ибо она подумала: „Если я смогу хотя бы прикоснуться к Его одежде, я исцелюсь“.

29. И тотчас же кровотечение у неё прекратилось, и она ощутила в теле, что исцелена от болезни.

30. Иисус же сразу понял, что сила вышла из Него. Он повернулся к толпе и спросил: „Кто дотронулся до Моей одежды?“

31. Его ученики сказали: „Ты видишь, что толпа теснит Тебя, а спрашиваешь: "Кто прикоснулся ко Мне?"“

32. Но Он продолжал смотреть вокруг, чтобы увидеть того, кто это сделал.

33. Тогда женщина, поняв, что с ней произошло, дрожа от страха, пала ниц перед Ним и рассказала Ему всю правду.

34. Он сказал ей: „Дочь Моя, твоя вера спасла тебя. Иди с миром, ты больше не будешь страдать от своей болезни“.

6. К Галатам 5 : 1, 5, 13, 16-18

1. Христос освободил нас, чтобы мы жили свободными.
5. Мы же, через веру свою, ревностно ожидаем оправдания перед Богом, на которое твердо надеемся благодаря Духу.
13. Вы же, братья, были призваны Богом, чтобы жить свободными. Однако пусть свобода не станет для вас поводом удовлетворять свою греховную природу! Вместо того служите друг другу с любовью.
17. Ибо то, чего желает наша греховная природа, противно Духу, а то, чего желает Дух, противно греховной природе. Это две противоположные вещи. И следовательно, вы не можете делать того, что хотели бы.
18. Но как ведомые Духом, вы неподвластны закону.

7. К Римлянам 8 : 1, 2, 5-9, 15-17

1. Итак, теперь нет осуждения живущим во Христе.
 2. Почему же теперь нет мне осуждения? Ибо через Христа Иисуса закон Духа жизни освободил меня от закона, ведущего ко греху и смерти.
 5. Ибо у тех, кто живёт, следуя своей греховной природе, все мысли устремлены на то, чего желает эта греховная природа, те же, кто живёт, следуя Духу, думают о том, чего желает Дух.
 6. Разум, управляемый греховной природой, в конце концов постигает духовная смерть, разум же, управляемый Духом, обретает жизнь и спокойствие.
 7. Почему это так? Потому что, если разумом человека управляет его греховная натура, то этот человек - против Бога, ибо не хочет и не может подчиниться закону Божьему,
 8. и те, кто подчиняется своей греховной натуре, не могут угодить Богу.
 9. Вы же не подчиняетесь своей греховной природе, а подчиняетесь Духу, если только Дух Божий живёт в вас.
 15. Потому что Дух, обретённый вами, не превращает вас в рабов и не вызывает у вас новый страх, а превращает нас в детей Божьих. И восклицаем мы: „Авва!“, что значит „Отец!“
 16. Сам Дух подтверждает, что мы - дети Божьи,
 17. и раз мы дети Божьи, то мы и наследники Божьи, как Сам Христос, если мы принимаем страдания вместе с Христом, чтобы вместе с Ним обрести славу.
-

***Из Учебника Целителя "НАУКА и ЗДОРОВЬЕ" - написанного
Целительницей и Пророком Мэри Бэкер Эдди***

1. 111 : 24-25

Христианская Наука отвечает стремлению человечества к духовности.

2. 60 : 31-1

Только возвышенная радость может удовлетворить стремления души бессмертного человека.

3. 239 : 16-22, 29-32

Раскрытая точка зрения

Для того чтобы удостовериться в своем прогрессе, мы должны уяснить себе, чему мы отдаем свою любовь, кого мы признаем Богом и кому повинuemся как Богу. Если божественная Любовь становится для нас ближе, дороже и более реальной, то это означает, что материя подчиняется Духу. Цели, которые мы преследуем, и дух, который мы проявляем, раскрывают нашу точку зрения и показывают, чего мы добились.

Совершенный Разум излучает совершенство, так как Бог — есть Разум. Несовершенный смертный ум производит свое собственное подобие, о котором мудрец сказал: «Суета сует — всё суета».

4. 272 : 19-27

Контраст бездуховного

Именно одухотворение мысли и христианизация повседневной жизни, в противоположность призрачной комедии материального существования; именно целомудрие и чистота, в противоположность влечению вниз, к земному, к чувственности и пороку — вот что, действительно, свидетельствует о божественном происхождении и влиянии Христианской Науки. Торжество Христианской Науки подтверждается уничтожением заблуждения и зла — этих источников пагубных верований в грех, болезнь и смерть.

5. 262 : 17-26

Истинное понимание

Иов сказал: «Я слышал о Тебе слухом уха; теперь же мои глаза видят Тебя». Мысль Иова отзовется в смертных [умах], когда мнимые страдания и наслаждения материи перестанут господствовать [над ними]. Тогда они откажутся от ложной оценки жизни и счастья, радости и горя и достигнут блаженства самоотверженной любви, терпеливой работы и победы над всем, что не подобно Богу. Начав с возвышенной точки зрения, человек самопроизвольно поднимается выше, подобно тому как светило без усилия излучает свет, так как «где сокровище ваше, там будет и сердце ваше».

6. 535 : 10-18**Суд над заблуждением**

Божественная Наука наносит свой главный удар мнимым материальным основам жизни и рассудка. Она осуждает идолопоклонство. Верование, что есть другие боги, другие творцы и другие творения, должно исчезнуть под влиянием Христианской Науки. Эта Наука разоблачает последствия греха, сказывающиеся в болезни и смерти. Когда же человек войдет через открытые врата Христианской Науки в небо Души, в наследие первенца среди людей? Действительно, Истина — есть «путь».

7. 146 : 2-20

Ранние Христиане были целителями. Почему же был утрачен этот элемент Христианства? — Потому что наша религия так или иначе находится под влиянием медицины. Первым идолопоклонством была вера в материю. Обучение сделало модной веру в медикаменты вместо веры в Бога. Доверяя материи уничтожение ее собственного разлада, они принесли в жертву здоровье и гармонию. Такое мировоззрение лишено жизненной силы Духа, благодаря которой материальное чувство делается слугой Науки, а религия становится Христоподобной.

Лекарство и божественность

Для исцеления тела материальная медицина заменяет силу Бога — и даже могущество Разума — лекарствами. Схоластика ожидает спасения от личности человека Иисуса, а не от его божественного Принципа, заглушая Науку Иисуса Христа — целительную силу Бога. Почему? — Потому что истина лишает материальные средства их мнимой силы и облакает Дух высшей властью.

8. 174 : 4-14

Ничто, кроме божественной силы, не в состоянии столько сделать для человека, сколько он сам может сделать для себя.

Возвышение мысли

Мысль медленно шагает, поднимаясь над материальной точкой зрения, предвещая долгую ночь путнику; но ангелы Его присутствия — духовные интуиции, которые говорят нам, что «ночь прошла, а день приблизился», — они наши хранители во мраке.

9. 120 : 7-24**Опровержение материалистических свидетельств**

Наука опровергает ложное свидетельство пяти физических чувств, и благодаря этому опровержению смертные постигают фундаментальные факты бытия. Тогда неизбежно возникает вопрос: Болен ли человек, если материальные чувства показывают, что он здоров? Нет! — так как материя не может определять состояния человека. Но здоров ли

он, если чувства свидетельствуют, что он болен? — Да, он здоров в Науке, в которой нормально здоровье, а болезнь не нормальна.

Здоровье и чувства

Здоровье — состояние не материи, а Разума, и поэтому материальные чувства не способны давать заслуживающего доверия свидетельства о здоровье. Наука Разумоисцеления показывает, что ничто, кроме Разума, не может правильно свидетельствовать о действительном состоянии человека или верно представить это состояние. Поэтому божественный Принцип Науки, опровергая свидетельство физических чувств, показывает, что человек гармонично существует в Истине, которая и является единственной основой здоровья; и таким образом Наука отрицает всякую болезнь, исцеляет больных, аннулирует ложное свидетельство и опровергает материалистическую логику.

10. 180 : 31-8

Важное решение

Я нахожу, что божественная Истина действует сильнее, чем любые средства низшего порядка, уменьшая воспаление, рассасывая опухоли и излечивая от органических болезней. А иначе и быть не может, так как Разум — Бог, есть и источник и среда всего существующего! Прежде чем решить, что в теле, материи, нарушен порядок, следовало бы спросить: «Кто ты, что споришь с Духом? Может ли материя говорить сама за себя и в ней ли заключаются все вопросы жизни?» Материя, которая не может ни страдать, ни наслаждаться, не участвует в боли и удовольствии, но смертное верование — их соучастник.

11. 425 : 15-28

Смертный человек будет менее смертным, когда узнает, что материя никогда не поддерживала существования и не может уничтожить Бога, Который есть Жизнь человека. Когда это будет понято, род человеческий станет более духовным и узнает, что нет ничего, что могло бы чахнуть, так как Дух, Бог, есть Всё-во-всём. А что если верование — чахотка? Бог значит для человека больше, чем его верования; и чем меньше мы признаем материю и ее законы, тем в большей степени мы обладаем бессмертием. Когда вера в материю побеждена, сознание создает более здоровое тело. Исправьте материальное верование духовным пониманием, и Дух восстановит вас заново. Впредь вы никогда не будете ничего бояться, разве только прогневать Бога, и вы никогда не поверите, что сердце или какая-нибудь другая часть тела могут вас убить.

12. 468 : 8-15

Вопрос: — Каково научное определение жизни и человека?

Ответ: — В материи нет ни жизни, ни истины, ни ума, ни первоосновы. Все существующее есть бесконечный Разум и его бесконечные проявления, так как Бог есть Всё-во-всём. Дух есть бессмертная Истина; материя — смертное заблуждение. Дух реален и вечен, а материя — нереальна и преходяща. Дух есть Бог, а человек — Его образ и подобие. Следовательно, человек не материален — он духовен.

АМИНЬ! АМИНЬ! АМИНЬ!